



“Erratas notables”

p. 95-96

Mariano de Carcer y Disdier

*Disertaciones sobre la papa (patata) y la batata (patata).
Rectificación histórica*

México

Universidad Nacional Autónoma de México
Instituto de Investigaciones Históricas

1955

96 p.

Figuras

(Primera serie, 34) [Cuadernos del Instituto de Historia, 1]

[Sin ISBN]

Formato: PDF

Publicado en línea: 9 de abril de 2021

Disponible en:

http://www.historicas.unam.mx/publicaciones/publicadigital/libros/031/disertaciones_papa.html

D. R. © 2020, Universidad Nacional Autónoma de México-Instituto de Investigaciones Históricas. Se autoriza la reproducción sin fines lucrativos, siempre y cuando no se mutile o altere; se debe citar la fuente completa y su dirección electrónica. De otra forma, se requiere permiso previo por escrito de la institución. Dirección: Circuito Mtro. Mario de la Cueva s/n, Ciudad Universitaria, Coyoacán, 04510. Ciudad de México



ERRATAS NOTABLES

<i>Pág.</i>	<i>Dice:</i>	<i>Debe decir:</i>
24	alquien	alguien
30	un apellido, comúnmente: DULCE.	un apellido; comúnmente, DULCE.
51	—hoy Central—	—hoy Provincial—
54	posesiones españoles	posesiones españolas



INSTITUTO
DE INVESTIGACIONES
HISTÓRICAS